MyHHITUIIATBHOE OI0/KETHOE 00IIe00pa30BaTEIbHOE YUPEIKACHUE IS
OOYYarOIINXCS ¢ OTPAaHUYECHHBIMHI BO3MOXKHOCTSIMH 3I0POBBSI OCHOBHAS
ob1eoOpa3oBatenbHas mkoja Ne 10

[Ipunoxenue Ne 2 k AOOIT OO0

DoH/ OLICHOYHBIX CPEICTB
M0 TEKYIIEeH aTTeCTaluu 1o yueOHOMY npeamMeTry «MarteMaTrkay

9 xiacc



JleMOHCTpallMOHHBI BApUAHT

Bapuanr 1.
1. Halinute 3HaueHUe BbIpasKEHUS
Ortser:
2. Pemute ypaBHeHue —2x —7 =—4x.
Ortser:
3. Haiinurte 3HaueHUE BBIPAXKECHHUS pu
Ortser:

4. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXY rpadukaMu GyHKIUN 1 popmynaMu, KOTOPBIE UX 33/1a0T.

1) 2) 3) 4)

B Tabnune mon kaxaoi OyKBO#M, COOTBETCTBYIOIIEH rpaduKy, BIUIIUTE HOMEDP (HOpMYIIHI,
KOTOpas e€ 3a/1acT.

A|/b|B

OrtBer:

5. Pemmre nepaBencteo 4X+5 = 6x—2 y onpenenure, Ha KaKOM pUCYHKE H300pa)keHO MHO-
JKECTBO €r0 PEIICHMI.



1) S 3 i
3.5 t 35 x
2) . 4y & » -
-1 5 x ~1.5 x

Ortser:

6.

Huaronans AC mnapaienorpamma ABCD o0pasyer ¢ ero ctopoHaMu yriibl, paBabie 30° u 45°.
Haiinue 0onbIIUi yro napamiesiorpaMma.

OrtBer:

7. [enTpanpHelii yron AOB onupaercs Ha xopy AB nnuHoi 6. [Ipu 3Tom
yros OAB pasen 60°. Halinute pannyc OKpy>KHOCTH.

OrtBerT:

8. Kakoe u3 ciegyronmx yTBepKAeHUU BEPHO?

1) Ecau yros oCTpblii, TO CMEKHBIN C HUM yTOJI TAK)XKE SIBJISIETCS OCTPBIM.
2) JlnaroHanu NpsAMOYIOJIbHUKA TOUKOH IepeceueHus AEIATCS MOMIOJIAM.
3) B npsAMOyroiabHOM TpeyroJbHUKE THIIOTEHY3a PABHA CYMME KaTETOB.

B otBete 3anuiuTe HOMEp BHIOPAHHOTO YTBEPKICHUSI.

OTtBeT:




9. Kodeiinuk, koropsiii cromn 900 pybneit, nponaércs ¢ 10-npouenTHo# ckunkoil. [Tpu nmokymke
aTOTO Ko(eiHnka mokymnarenb otaan kaccupy 1000 pyoneit. Ckosbko pyOsiet caun oH JOJKEH
HOJIyYUTh?

Ortser:

10. Ha sx3amene 50 6wmieroB, CeHst He BBIYUMJ 5 U3 HUX. Haiinure BeposSTHOCTH TOTO, YTO EMY
nomnaaETcsl BBIyYCHHBIH OMIIeT.

Ortser:

Bapuanr 2.

1. HaliquTe 3HaueHHE BBIPAKEHUS

Ortser:

2. Pemte ypaBHeHue — 8x—3=— 6x.

OrtBer:

3. Haiinure 3HaueHNe BbIpaXKEHUS npu ;

OrtBer:

4. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXY rpadukaMu GyHKIUN U popmynamMu, KOTOPBIE UX 33/1a10T.

1) 2) 3) 4)



B Tabnuie non xaxxaoi OyKBOii, COOTBETCTBYIONIEH rpaduky, Bnummre Homep GopMyIibl,
KOTOpas e€ 3a/1acT.

Al/b|B

OrtBerT:

5. PemuTe HEpaBEHCTBO U OIIPEJICIIUTE, HA KAKOM PUCYHKE HU300pa’K€HO MHO-
KECTBO €r0 PELICHUH.

1) S 3) N

1,35 X 2.5 X
2) 7 4) & <
L5 x 2,5 %
Ortser:
6. Juaronans BD mnapamnenorpamma ABCD o0pa3yert ¢ ero

CTOpOHaMH yrJibl, paBHble 50° u 85°. Haiinure MeHbIINN yroJ napajuiesorpaMmma.

OrtBer:

7. HenTpanehsliii yron AOB, paBHblil 60°, onupaercs Ha xopay AB
JnuHou 3. HaliauTe paguyc OKpyKHOCTH.

OrtBeT:

8. Kakoe u3 ciegyronmx yTBepKaeHUU BEPHO?



1) Cymma yrios
MPSIMOYTOJIBHOTO
TPEYTObHHUKA
paBHa 90
rpagycam.
2) CyI1ecTBYIOT TPpH MPSMbIC, KOTOPBIE IPOXOAAT YePe3 OJIHY TOUKY.
3) Juaronanu poM0Oa TOYKOU MEPECCUCHHSI ICISITCS TOMOJIaM.

B oTBeTe 3anummTe HOMEp BHIOPAHHOTO YTBEPKICHUS.

OrtBerT:

9. Yaitnuk, koTopsiii ctoun 800 pybineit, mpoaaércs ¢ S-mpoueHTHoU ckuakoi. [Ipu mokymnke
ATOr0 YaiiHWKa NoKynaresb oTaan kaccupy 1000 pyoneit. Ckonbko pyOel caauu oH JOKEH
MOJIYYUTh?

OrtBer:

10. Ha sx3amene 50 6uneros, Sma He BbiyunJi 3 u3 HuXx. Haiinure BeposTHOCTH TOTO, YTO €My
nomaiEéTcs BhIyYCHHBI OUIeT.

Ortser:






